

Житель Чурапчинского района осужден к лишению свободы за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего



Доказательства, собранные Чурапчинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия), признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора 35-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 19 января 2024 года в доме, расположенном в селе Маралайы Чурапчинского района, между подсудимым и 43-летним мужчиной в ходе совместного распития спиртных напитков произошла ссора. На почве внезапно возникшей

неприятни подсудимый, действуя умышленно, нанес мужчине множественные удары различными твердыми предметами, используя их в качестве оружия. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием проведен комплекс следственных действий, в том числе включающий судебно-медицинские и медико-криминалистические экспертизы. В результате собрана достаточная доказательственная база, которая легла в основу приговора.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1877463>